河南省大学生创意动漫大赛拉开帷幕

控刮起动漫旋风

请问我们不是学动漫专业的可以报名 参赛吗? 我们单人可以参赛吗? 我们这个 队既能做二维动画也能做三维动画,请问 我们可以参评多个奖项吗? 我们学校能接 受其他院校学生的报名吗?

这是我们走访高校时,在各报名点看 到的情形。短短两周,全省50多所院校 1500多人报名参加河南省大学生创意动 漫大赛,在高校内刮起了一场动漫旋风。 不仅在校内,本次活动在社会上也引起了 关注,几家和动漫产业相关的机构也找上 门来想参与本次活动。还有的机构表示, 如果本次大赛中发现有好的人才,一定要 推荐给他们。

> 晚报记者 唐善普 闫明 校园记者 宋伟 万雨萌

河南省大学生动漫大赛,东北、 陕西的也想来

"喂,你好,请问是动漫大赛组委会吗?我 们是吉林动画学院的学生,我们学校的同学也 想组队参加你们搞的这次动漫大赛,可不可 以?"这是上周组委会接到的一个电话,远在东 北的同学也想参与这次比赛,可惜由于这次是 "河南省大学生"的动漫大赛,这些同学们最终 没有得到参赛的机会。类似这种情况的还有陕西科技大学以及武汉、天津的两所院校,包括在 郑州工作的一些在职人员想报名,都没有得到 参赛机会。

本次大赛从3月中旬启动以来,短短两周 的时间就有1500多名大学生报名参赛,仅郑州 市就有40多所院校参与。动漫专业、美术专 业、计算机专业,包括一些爱好动漫的学生纷纷



踊跃报名,河南工程学院、河南工业大学、郑州 航空工业管理学院、郑州轻工业学院等院校相 关专业的同学们更是全班报名参赛。

只要有人才,河南动漫产业的 发展就有希望

"动漫产业咱们河南起步较晚,要想迎头赶 上就必须加大对人才培养的力度,有了人才我 们就有了希望。"团省委相关领导在和记者谈到 举办动漫大赛的初衷时如此表示。花季雨季· 天乐动画的相关负责人在谈到参与冠名此次比 赛的初衷时表示,如果通过比赛能够发现人才, 就是最大的收获

中原工学院艺术学院副院长凌士义在和记 者谈到此次比赛时表示:"最近几年一些高校才 陆续开设了动漫专业,招生人数相对也比较少,

但高校中还是有一大批动漫爱好者的,尤其是 在一些美术和计算机专业中隐藏着一些有才华 的学生,希望通过此次大赛能够把他们发掘出 来。"黄河科技学院艺术设计学院院长陈庆奎 在接受采访时表示:"从社会发展的角度来讲, 目前对动漫作品的需求量越来越大,高校应该 担负起自己的责任,大力培养动漫产业人才。

参观动画基地机会难得,学生 们争先恐后

本次大赛与以往比赛最大的不同在干,从 发起比赛之初组委会就抱着"为学生提供亲身 体验动漫产业机会,发现并培养优秀人才"的目 的。3月27日和28日连续两天的"大赛参观说 明会"在花季雨季·天乐动画基地举行,近20所 院校的学生有幸先到基地体验了一把。

原定10点半开始的参观说明会,郑州交通 和河南省轻工业学校及电子信息工程学校的同 学们不到9点就到了,东大学城的河南教育学 院、北大学城的郑州师专和河南商专,以及远在 龙湖的升达管理学院的同学们也都早早地赶 来。航院信息统计学院的60多名参赛选手。 个不少的来了,谁也不愿放弃这难得的机会。

花季雨季,天乐动画知名技术 专家亮相,引爆全场学生情绪

《樱桃/小丸子》、《独角乐园》、《街头霸王》 《大唐双龙记》等影视、动画片的名字大家应该 不太陌生。"大赛参观说明会"现场,大家有幸见 到了参与制作过这些作品的其中五位技术专 家,当得知大家还有机会获得五位技术专家的 指导时,同学们的欢呼声响成一片。

在几位技术专家的带领下,同学们参观了 花季雨季·天乐动画基地,见到了很多过去从未 见过的设备,对动漫制作的流程有了一个感性 的认识。最后,几位技术专家没有食言,抽出自 己宝贵的时间为大家作了指导。河南职业技术 学院、郑州信息职业技术学院的同学们对记者 讲道:"真没有想到参加这次比赛会有这么多收 获,我们一定努力把作品做好。"

丰办单位: 共青团河南省委

协办单位:郑州晚报 郑州市动漫协 河南省新华书店 深圳市花季雨季杂 志社有限公司 河南天乐动画影视发展有 限公司 中学生学习报·手机家教 河南工 程学院 河南工业大学 郑州轻工业学院 中原工学院 郑州航空工业管理学院 黄 河科技学院

承办单位:花季雨季·天乐动画教育 郑州漫漫看文化传媒有限公司

技术支持:汉王绘画板 河南拓金科技 有限公司

两巨头联手打造河南高端动漫人才

"花季雨季·天乐动画杯"动漫创意大赛在各高校的火爆报名场面,让举办本次大赛的两家巨头 感到欣慰,对河南未来的动漫产业充满了信心,也对大赛能够选拨出一批优秀的人才充满了期待。

"花季雨季·天乐动画杯"动漫创意大寨说明会当天,记者采访了本次活动的主办方深圳市花季 雨季杂志社有限公司的司慧总经理和河南天乐动画影视发展有限公司的王延东总经理,来了解两大 巨头投资动漫行业、投资本次大赛的初衷。 晚报记者 闫明

记者:司总,据我了解,深圳市花季雨季杂志社 有限公司是深圳出版发行集团海天出版社和郑州漫 漫看文化传媒有限公司共同组建的公司,可以说实 力和背景在当地完全可以投资动漫产业,为什么会 选择在河南投资动漫行业,又出资举办本次动漫创 意大赛呢?

司慧:深圳作为沿海城市,在动漫产业的发展方 面确实走在了行业的前列,也积累了大量的高端动 漫人才和丰富的行业经验。集团在制定投资动漫行 业的战略时,主要是以发现、培养高端动漫人才为 与各大型动漫基地和沿海地区大型动漫公司形 成战略合作伙伴,将发现与培养的优秀动漫人才输 送到各企业就业。

选择在河南投资动漫行业,主要因为河南动漫 产业正处在快速发展和上升阶段,政府对动漫产业 发展支持力度非常大,动漫发展的土壤和环境很好, 河南的动漫爱好者特别多,本次大赛的报名情况更 是印证了这一点。这些爱好动漫的同学们如果想在 这个行业里长期发展,就需要更广阔的学习平台和 发展空间。深圳所处位置及动漫行业发展态势恰恰 能为同学们提供学习和发展的舞台。深圳市花季雨 季杂志社有限公司希望在高端人才和企业需求之间 架起一座畅通的桥梁。另外一个重要的原因是,与 天乐动画合作,实现与当地规模最大、实力最强的动 画公司强强联手,我们有足够的信心在这样的平台 上发现和培养出更多、更优秀的高端动漫人才,无论 是为河南的动漫产业发展培养人才,还是为深圳各 战略合作伙伴输送人才,都值得我们去努力并且大 力做这件事情。

举办本次大学生动漫创意大赛,最终还是为了 发现人才,为我们下一步投资动画片制作,做好前期 人才储备和培养工作。

记者:王总,天乐动画是我们河南动漫产业的一

面旗帜,也是带动整个河南动漫产业快速发展的引 擎。天乐动画不仅是河南省新华书店重资打造的重 点企业,也是河南省委、省政府高度关注的高新技术 企业。你们为什么会与深圳联手,共同打造高端动 漫人才,支持本次大赛呢?

王延东:天乐动画近两年在各级领导的关心下, 在中原出版传媒集团及省新华书店的大力支持下, 成为首批通过文化部认定的全国百家动漫企业,公 司的影视作品《独脚乐园》更是捧回了24届中国电 视金鹰奖优秀动画片和中宣部"五个一工程"优秀作 品奖等。但这几年总感觉孤掌难鸣,高端动漫人才 难觅,企业发展遭遇严重的人才瓶颈。天乐动画这 些年的用人机制大部分是高薪从外地引进,另外自 己进行专业培训,即使这样,也会因为人才紧缺影响 产品的生产。我们一直在不断寻找人才,以此来满 足我们的人才需求。

与深圳的合作,一是希望把深圳沿海的技术优 势和培训人才的先进理念引入到河南,解决我们公 司的用人需求;二是可以为我们河南热爱动漫的同 学们提供更广阔的创业空间和发展舞台;三是想通 过合作把深圳动漫产业链引入河南,让河南动漫产 业更趋于完善,发展步伐更稳健;四是通过人才交流 来改变我省动漫市场的结构,让我省的动漫市场活 跃起来,有竞争格局的市场,才会有源源不断的发展 动力和生机勃勃的产业活力。

本次大赛,我们一方面是为自己选拔一批有技 术有学历的高端动漫人才,另一方面也想借此活动 让爱好动漫的同学们更加有信心投身于动漫行业, 为国家动漫产业的发展,为中国的孩子们看到更多 更好的自己国家生产的动画片作出贡献!

在此,我们也希望同学们借此机会尽情展现自己 的才能,对动漫有更进一步的认识,赛出风格,赛出水 平,为自己的动漫梦想、为国家的动漫明天努力!



天乐动画专项人才培养计划说明

应天乐动画2010年发展规划和岗位需求,特招募艺术类优秀毕业生(应届生优先),通过三个月学习,两个月项目实战训练,培养适合二维,三维岗位的高端动漫设计人才,达成标准者直接进入天乐动画从事动画制作设计,先实训,后上岗,转正后月薪**2000~3000**元。高学历,有工作经验者转 正后月薪3000-5000元

天乐动画优势

- 1、全国首批通过文化部认定的全国百家动漫企业之一。
- 2、中国动漫产业十大标志性品牌。3、河南省委、省政府重点扶持和高度关注的高新技术企业。
- 4、河南省规模最大,实力最强的动画公司。 5、打破大锅烩的教学,采用个性化定制每名学员的课程,务求实用,实效,实际。 6、所授课程均采用项目实训的方式,按照公司岗位用人标准展开。

报名须知

- 1、报名方式:电话报名 2、预约面试时间 3、报名时间:周一至周

录取须知

经面试,现场机试或手绘合格,根据学员的特长结合岗位需求 量身制定出每位同学的实训计划,进入天乐准员工实训环节。
实训费用自理。

面试须知

动漫人生从这里开始